

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

要 闻 简 报

我市行业扶贫系列报道之交通运输局篇

实现“三通”助力全市脱贫攻坚

夏日的早晨，在麟川镇牛角岭村的盘山路上，一辆客运班车正在驶来...

50岁的牛角岭村村民冯留庄当天要到镇上去购买一些生活用品，他笑着告诉记者：“现在的路都铺成了柏油路，还通了班车，想去趟镇上或者城里都很方便。”

据牛角岭村村主任李乾子介绍：以前牛角岭村的路坑洼不平，群众出行非常不方便。特别是下雨天，路上都是泥和水，这种路况班车也上不来。

“现在路修好了，还通了班车，群众的心里都非常满意，这对我们村集体经济发展也带来了很大的变化。”

旅馆，搞起了羊厂等集体经济，外界的人走了进来，村民也走了出去。群众的山货和农产品也能及时对外销售了...

近年来，为切实改善贫困村基础设施，提升民生保障水平，充分发挥交通运输扶贫对脱贫攻坚的基本支撑作用...

据了解，在农村公路建设方面，市交通运输局制定《招标投标管理专项行动整治工作方案》，开展招投标整治，规范建设市场...

据梁帅军介绍：自2016年至今，市交通运输局采取政府投资、交投融资、企业自筹等模式，共购进新能源公交车185台...

道路项目监管细则》，细化工作要求，强化监督管理；实施质量全覆盖第三方检测和巡查，提升项目建设质量。

市交通运输局局长梁帅军告诉记者：我市共有63个贫困村，涉及9个乡镇，2016年至今，市交通运输局共投资建设151公里村村通硬化路...

据梁帅军介绍：自2016年至今，市交通运输局采取政府投资、交投融资、企业自筹等模式，共购进新能源公交车185台...

边建制村公交线路14条，共涉及营运车辆276台。从坐车难到出门就有公交车，再到免费公交，不管是晴天雨天，不再因为出行而受阻...

梁帅军说：“目前我市共有53家物流企业，分布在市区及重点乡镇；共有中通、申通、圆通、韵达、顺丰、百世等品牌物流13个...

针对下一步我市交通行业道路扶贫工作，梁帅军说：“市交通运输局将结合扶贫政策，积极向上级部门争取项目及资金。力争通过规划实施，计划到2020年底，让农村公路像毛细血管一样延伸到全市63个贫困村...

融媒体中心记者 宋乐义

市领导察看我市征兵体检工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月22日，我市2020年度征兵体检初检工作在市眼科医院有序进行，来自全市21个乡镇街道的353名适龄应征大学生、毕业生参加体检。

我市统战系统举办“迎七一”特邀援鄂抗疫英雄先进事迹报告会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月22日，我市统战系统举办“迎七一”特邀援鄂抗疫英雄先进事迹报告会。报告会上，全体党员重温了入党誓词。

平顶山市河长制工作考核组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月22日，平顶山市河长制工作考核组莅汝考核。平顶山市调研员李冠华一行听取汇报后，实地察看了我市两条河流治理情况。

农民稳定增收离不开创新方法

宋盼盼

一段时间以来，我市新媒体平台上不断推出各乡镇售卖本地土特产的直播活动，镇长纷纷走进直播间，推销当地的农产品。

受新冠肺炎疫情影响，今年多地农产品面临销售难题，笔者认为，直播销售农产品，确实帮助了农民群众打开销售渠道，有助于农民增加收入。

习近平总书记指出：“农业农村工作，说一千、道一万，增加农民收入是关键。要加快构建促进农民持续较快增收的长效政策机制，让广大农民都尽快富裕起来。”



6月22日，记者在牛角岭村党群综合服务中心看到，一名贫困群众正在普惠金融服务站领取取补。据了解，村里设置的普惠金融服务站，使附近群众办理业务无须跑到镇上的银行。



“学习强国”引领新时尚

市新城办党员纷纷晒幸福

近日，市新城办党员们在交流“学习强国”学习心得时，大家不约而同地留下了特殊的积分截图，纷纷讲起了自己的故事，晒起了幸福，掀起了新一轮分享高潮。

“我的‘学习强国’即将达19530分，这个数字是我女儿的生日，到时候我要把它保存下来留作纪念。”刘洋洋谈起自己的女儿，脸上洋溢着幸福的表情。

“我的积分是21424分。从我市该平台开始推广的第一天我就注册学习，从未间断，目前是单位最高分，我还利用点滴兑换了一些图书。”



“我的积分是16640分，它是我每天学习的动力所在，分数累积让我快乐。学习改变了我

的生活习惯，让自己克服惰性懂得坚持、不断充实自己。”程伟治坚定地说，“每次打开‘学习强国’APP后，看到点点增加的成长总积分，是我学习成果量化的最好体现。

“我的积分是20202分，这本应该是我我和老婆领证的日子，因为疫情没领成，就想纪念一下。”李阳阳笑着说，“‘学习强国’是我们感情的‘保温箱’，我们互相督促，互相进步，有一段时间我们每天通过挑战答题来比赛，比速度、比分数，十分有趣。”

自我市“学习强国”宣传推广以来，市新城办以“广覆盖、强运用、深学习”为宗旨，学习活动不断提速、不断发力，学习氛围浓厚。

融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮

微友热评 section containing various user comments and opinions on local news.



6月20日，笔者在广育路看到一位市民在自行车上安装了一把一米多长、半米多宽的太阳伞，来往行人纷纷避让，安全引人担忧。

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。

动态新闻

6月18日，平顶山市生态环境局到城东污水处理厂，现场检查企业环保信用评价。核查工作组采取查阅资料和现场查看的方式，对照《河南省生态环境服务信用评价提交材料及评分规则》对城东污水处理厂在线监测、治污设施日常运行、环保制度、应急预案编制、备案、应急演练等重点情况进行详细询问后，逐一现场复核。

卢红丽 宋志民

6月18日，市残联督查组到寄料镇、麟川镇对贫困重度残疾人家庭无障碍改造情况进行督查。通过不定期对各乡镇街道改造工作进行抽查、入户走访、检验改造项目及施工质量、现场提出合理化建议等方式，更好地推动此项工作的开展，切实改善残疾人生活环境和出行条件。

张亚萍 张银锋

为进一步增强消防安全意识，提高应对突发事件的应变能力，6月22日，米庙镇政府举办了一场消防安全知识培训会。该培训通过观看警示教育片、知识讲解、交流互动、现场问卷等，让大家学到了知识，思想上受到了启发。

于俊鹤 郭晓杰

端午节前，市住建、公安、教育、消防四部门联合对校园周边出租屋经营场所消防安全进行检查，发现问题及时纠正，强化了从业人员的安全意识。

张本现 黄继霞

6月22日，市戏剧家协会第四次会员代表大会召开。会议审议通过了《汝州戏剧家协会章程》《汝州戏剧家协会理事提名条件》，选举产生了一名主席、四名副主席及一名秘书长。选举结束后，就职人员分别作表态发言。

牛莉萍